

金钢山活泉洞藏酒 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峄山南路1999号 客服热线:400-004-1599

公考22602人缴费成功,定向招录岗位、机关综合管理岗位冷热不均

最热一岗位竟有883人报考

本报济宁6月3日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利) 3日下午,2014年度山东省公务员考试报名缴费结束,济宁计划招录479人,最终22602人缴费成功(不包括免费人员)。数据显示,市直及经济条件较好的县市区综合管理岗位报名火热,不少岗位的报名人数超过400人。而定向考录职位因专业或招考对象限制,报名人数仅为个位数。

市直机关及直属单位和县市区街道或乡镇综合管理职位报考人数较多。如济宁市人力资源和社会保障局招录一名综合管理职位工作人员,从事人力资源、社会保障业务和文字写作工作,只要求本科及以上学历,没有其他专业等条件限制,截至3日下午4点,最终报名缴费人数为883人。济宁市农委招录一名综合文字职位工作人员,最终报名人数也已达462人。同样的情况也出现在济宁市委党校综合管理职位和兖州区委组织部两个职位,报名人数分别超过了450人和300人。

微山、邹城和汶上等地位于城区的乡镇、街道综合管理岗位考生报名情况也十分火热。“这些职位,多数没有专业限制,考生的可选择性大。”济宁市人社局局长龙茂赞介绍,今年济宁市共招录479名公务员,不限制专业的占一半以上,报名人数较多在意料之中,但因今年整体招录



考生在选购辅导书籍(资料图)。本报记者 张晓科 摄

人数减少238人,报名人数也下降了近一万人。

然而,定向考录或部分司法所司法行政职位报名人数相对较少。不少职位在5月31日发布的统计表上报名、缴费人数为0。经过之后三天的报名和审核,最终缴费人数不少仍是个位数。因为定向考录职位面向“村官”、“三支一扶”人员及“大

学生志愿服务西部计划”等人员,整体报名人数较少。根据规定,对最终确定的报考人数达不到计划录用人数3倍的招考职位,计划录用1人的,原则上取消录用计划;计划录用2人以上的,按1:3的比例相应核减录用计划。报考取消录用计划职位的人员,经本人同意,可在规定时间内改报济宁其他职位。

对报考公安机关和森林公安机关专业职位的人数与计划录用人数达不到规定比例的,经省公务员主管部门同意,可以适当降低开考比例。

经过6天的报名、审核、缴费,最终有28374人报名公务员考试,其中25273人通过审核,22602人缴费成功(不包括免费人员)。

头条链接

别忘了17日 打印准考证

考生缴费成功后,需要下载打印《录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》(供面试前资格审查时使用)。6月17日9时至6月20日16时,考生可以登陆济宁市人社局报名网站下载、打印准考证。

此次公务员考试笔试将于6月22日举行。公共科目为行政职业能力测验和申论,所有报考者均须参加全部考试,其成绩方可有效。各职位行政职业能力测验使用同一试题,申论考试试题按报考职位工作性质分为A、B、C三类。报考公安机关和森林公安机关的人员,笔试需要加试公安专业科目考试。

笔试结束后,报考公安机关和森林公安机关人员按申论、行政职业能力测验、公安基础知识各占35%、35%、30%的比例,报考其他机关人员按申论、行政职业能力测验各占50%的比例,采用百分制计算报考人员的笔试成绩。

本报记者 贾凌煜

纵横齐鲁

山东省消费促进月·诚信惠民 绿色安全

2014主流车企跨越山东大型巡展



齐鲁汽车巡展(济宁站)6月7日-8日即将开幕

主办:山东省商务厅 齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报·今日运河 地点:济宁亿丰时代广场 电话:15053728880